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 دقیقه 80 :مدت آزمون
1  

 )ع(اهیان صادق دبیرستان ر - ناحیه یک  - اردبیل

  1398 ماه خرداد :آزمون تاریخ برگزاري
  

1-A   ( )  4 47      25/0 نادرست   درست  ........................................................................................................................................................................................................  )اولدرس  - 7فصل (7

2-A   درست  ..........................................................................................  )اولدرس  -  6فصل ( .الزاویه برقرار است رابطۀ فیثاغورس فقط در مثلث قائم   نادرست     25/0 

3-A   هاي خارجی هر مجموع زاویه n36 ضلعی محدب  درست  ................................................................  )پنجمدرس  - 3فصل ( .درجه است   نادرست    25/0 

4-A   درست  ............  )اولدرس  - 9فصل ( .گوییم خط بر دایره عمود است می ،که خط و دایره یک نقطۀ مشترك دارند درحالتی   نادرست    25/0 

1-B    25/0    )درس سوم - 9فصل ( ...............................اندازة زاویۀ محاطی برابر است با  

2-B   25/0    )درس سوم -  3فصل ( .کنند می ...............................الاضلاع قطرها همدیگر را  در متوازي  

1-C   25/0    )درس سوم -  7فصل ( کدام است؟ 33 جذر تقریبی 

      5/ )الف 4    5/ )ب 5    5/ )ج 7    5/ )د 6       

2-C   25/0    )درس سوم - 6فصل ( ها نیست؟ نهشتی براي مثلث هاي زیر یک حالت هم یک از گزینه کدام  

      ض ض ض( )الف(   ز ز ز( )ب(   ض ز ض( )ج(   ز ض ز( )د(      

  2    .دست آورید هاي زیر را به رتحاصل عبا   1

)  )اولدرس  -  1فصل (    )   7 5 8   )درس سوم -  1فصل (  ب( 5  
13       الف( 4

  )اولدرس  -  1فصل (       1 2 3 2   )چهارمدرس  -  1فصل (  ت(  ( ) ( )
  

35 21
6       پ( 8

  1    )دومدرس  - 2فصل ( اول است یا مرکب؟ 137 ددبررسی کنید که ع   2

         

  5/1    )چهارمدرس  -  3فصل ( .دست آورید ضلعی منتظم را به 12 اندازة یک زاویۀ داخلی یک) الف   3

      )پنجمدرس  -  3فصل ( .دست آورید را به n مقدار. درجه است 45 ضلعی منتظمn اندازة یک زاویۀ خارجی) ب   

         

)  )اولدرس  - 4فصل ( .عبارت جبري مقابل را ساده کنید) الف   4 )( )x x  7 7    5/0  

ac  )درس سوم -  4فصل ( )سیدضرب بنوی صورت حاصل به. (عبارت مقابل را تجزیه کنید) ب    ab 3 6    5/0  

x  )چهارمدرس  -  4فصل ( .معادلۀ مقابل را حل کنید) پ     
2 1 1
3 2 6   1  

b اگر) الف   5 i j 2 2
  

a و  i j 3 3 
x مختصات ،باشد  a b 2 2


  2    )درس سوم -  5فصل ( .وریددست آ را به 

x  )ومددرس  -  5فصل ( .معادلۀ مختصاتی مقابل را حل کنید) ب   
 

  
 

84 12


      



 
 

 

 

6  

 هشتم ۀپای -ه اول متوسط ةدور  1

6  
 

  )اولدرس  -  6فصل ( .دست آورید بهدر شکل مقابل را  x مقدار

  
  

1  

7  
 

  .نهشتی دو مثلث را بنویسید دلیل هم. است A نیمساز زاویۀ AD الساقین است و متساوي ABC مثلث
  )درس سوم - 6فصل (

  

  
5/1  

   
  

    

  5/2    .دار بنویسید توانعدد صورت  حاصل هر عبارت را به) الف   8

)  )درس دوم - 7فصل (    / ) ( / ) 5 512 6  )2  ) درس اول - 7فصل(  ( ) ( )   5 57 2 )1      

      )چهارمدرس  -  7فصل ( .را روي محور نمایش دهید 5 عدد) ب   

      )پنجمدرس  - 7فصل ( .را بنویسید 8 و 3 دو عدد بین) پ   
         

9  
 

  )دومدرس  - 8فصل ( .جدول مقابل را کامل کنید) الف

  

  

1  

  5/0    )ومددرس  -  8فصل ( شود؟ دید چقدر میمیانگین ج ،واحد اضافه کنیم 2 اگر به هریک از آنها .شده است 15 میانگین چند عدد) ب   
         

2 تا 11 شکل داریم و روي آنها عددهاي اندازه و هم ده کارت هم   10  1    :داریم طور تصادفی یکی از آنها را برمی به .ایم را نوشته  

      )درس سوم -  8فصل ( چقدر است؟ ،اشداحتمال اینکه عدد روي کارت اول ب) الف   

      )درس سوم - 8فصل ( چقدر است؟ ،احتمال اینکه عدد روي کارت مرکب باشد) ب   
         

  )اولدرس  -  9فصل ( .مرکز دایرة مقابل را پیدا کنید   11

  

  5/0  

         

  5/1    )درس سوم -  9فصل ( .دست آورید ه شده را بههاي خواست ها و کمان در هر شکل اندازة زاویه   12

   

  

  

Â  ب(  .. ... .. . )1  

  

  الف(

  

  

x  ........ )1  B̂  . .. ... .. )2    

y  . .. ... .. )2  Ĉ  . .. .. ... )3    

  BC  . .. .. ... )4  20  
  

A

B C

120 130 y

x

50

42

  حدود دسته  فراوانی  دسته مرکز  مرکز دسته  فراوانی

48  

    x 4 8  

    5  x 8 12  

 

A
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D
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x
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  98خرداد ماه  - )ع(دبیرستان راهیان صادق  -ناحیه یک  -اردبیل    1

 در این کتاب علامت  به معناي درست و علامت   استشده به معناي نادرست درنظر گرفته. 

1-A -  حاصل ( )  شود زوج است ولی حاصل ضرب میها که  مثبت است، زیرا تعداد منفی 47   .رسد نمی 4 منفی است و علامت منفی به توان 47
2-A -  وجود داردالزاویه  زیرا وتر فقط در مثلث قائم. 

3 -A-  هاي داخلی هر مجموع زاویه n ضلعی محدب ( )n  2 18  یک داخلی و خارجیهاي  و مجموع همۀ زاویه n ضلعی محدب n18  است و داریم: 

( )Â]nIi ÁIÀ¾Ä»Hp Ì¼µ\¶ n n n    18 2 18 18   n 18   36 36   

4-A-  خط بر دایره مماس است. 

 

1-B - رویش نصف کمان روبه  


ˆ BCA  2  
 

2-B - نصف  
OB OD

OA OC




  

 

1-C -  33/،    ج 5 7  


 

 

25 33 36
5 633

  

32/ زیرا     .تر است نزدیک 33 به 49

2-C - هایشان یکسان است هاي مختلفی وجود دارند که زاویه نهشتی نیست، زیرا مثلث حالت هم) ز ز ز(،    حالت ب.  

1-   ( ) ( )        7 5 8 5 7 5 3 7 15   ب( 22  
         

1 3 1 12 1 12 1 133 4 1 4 4 4 4   الف( 4

( ) ( ) ( ) ( ) 
     

535 21 35 8 35
6 8 6 21

 8 4

3 6  21 
3

2
9
 )پ  

...
...

...( ) ( ) ( ) ( )

    


      
               

1 2 3 199 2
2 199 2 1 4 2 2 2 1
1 2 2 199 199 2 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 2 1 4 2

 

       

             
ت( 

 

..پذیر نیست بخش 137 یک از عددهاي اول کمتر از اول است، زیرا بر هیچ -2
 

.../137 11 11 و 7 ، 5 ، 3 ، 2 عددهاي اولیک از  بر هیچ 137 و 

.پذیر نیست بخش
 

  

3 -   ( )´ÊT¹¶ Â÷±ò  Â±iHj â¾Ä»Hp oÀ â ½pHkºH nn
n

 


2 18  )الف  

( )´ÊT¹¶ Â÷±ò  Â±iHj â¾Ä»Hp oÀ â½pHkºHn   
     

12 2 18 1 18 1812 12 1512 12 12
    


  



 

Â]nIi ÁIÀï¾Ä»Hp Ì¼µ\¶ .k{IMïÂ¶  Â¹÷Än n
n

       
36 3636 45 8 8

45
 


 

 
 )ب  

4-   ( )ac ab a c b  3 6 3 )  ب( 2 )( )x x x x   27 7 7 x 7 x  249   الف( 49

¸ÃÎoö
x


  

62 1 1 63 2 6 (
2 2

3 )x  6 (
3 1

2 )  6 ( 1
6 ) x x x x         4 3 1 4 3 1 4 4   پ( 1

5/ عدد 4 /5 5 /5 6 /5 7 /5 8 

29/ مجذور 16 /3 25 /31 36 /32 49 /33 64 

 

O
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C
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 هشتم ۀپای - متوسطه اول ةدور

5-   ( ) ( )x a b i j i j i j i j i j  
               

12 2 2 3 3 2 2 2 6 6 4 4 1 2 2



           )الف  

x x x
        

              

8 8 4 24 12 12 4 3
   )ب

 

x  :بنابر رابطۀ فیثاغورس داریم -6 x x x x           2 2 2 2 2 213 12 169 144 169 144 25 5  

7 -   
:

ˆ ˆ:

:

(Æ p Æ) S²Ie ¾M
¸Ã¤Iv²HïÁ»IvT¶ W±X¶

pIvµÃº  
¥oTz¶ Í±ò

AB AC

AD A A ABD ACD

AD AD

 

 
 

1 2  

  
8 -    ( / ) ( / ) ( / ) ( / ) ( / )   55 5 512 6 12 6 2     )2   ( ) ( ) ( ) ( )       55 5 57 2 7 2   الف( 1( 14

... IÄ » » IÄ »  ¾º¼µº ·H¼¹ø¾M7 5 5   پ( 4
  

  ب(

9 -   
¾Twj q¨o¶ ÂºH» HoÎ

     
4 8 6 48 6 82  

  

  الف(

¾Twj q¨o¶ ¾Twj q¨o¶ ÂºH» HoÎ
      

12 8 1 5 1 52     

  .باشد می 17 شود، پس میانگین جدید اگر به هر داده دو واحد اضافه شود، به میانگین هم دو واحد اضافه می) ب

2 تا 11 از) الف -10  پس احتمال اول بودن کارت. باشد یعنی چهارتا می 19 و 17 ، 13 ، 11 ، ده عدد داریم و عددهاي اول در این محدوده 
4

1 یا 
2
  .باشد می 5

 )الف(با توجه به قسمت  در این محدوده شش عدد مرکب وجود دارد زیرا) ب 1 4 6 پس احتمال مرکب بودن ، 
6

1 یا 
3
  .باشد می 5

  .هاي آنها مرکز دایره است برخورد عمودمنصفنقطۀ . کنیم دو وتر غیرموازي رسم می -11

  

12-     ˆ ˆ( )»BCA BC A BC           
1 136 12 13 36 25 11 11 552 2 2              )1 )الف  

 ( ). Sw H ½k{  ¾Lw Id ¶   Sµ v ¤  nj
BC 

1 11 )4  Ĉ AB   
1 1 12 62 2    )3  B̂ AC   

1 1 13 652 2   )2  

 ˆ ˆˆ ˆ( )»B AD C AD B C x     
1 1 422 2

 )1  

  

  ب(

 ˆ ˆˆ ˆ( )»A BC D BC A D y     
1 1 52 2  )2  

  

A

B
C

D

50

x

y
42

O

  حدود دسته  فراوانی  مرکز دسته  مرکز دسته  فراوانی

48  6  8  x 4 8  

5   1  5  x 8 12  

 

4         +3         +2       +  1    +      0 

15 5

21

A

B C
D
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 دقیقه 70 :مدت آزمون
10  

 دبیرستان فاخر -شهریار  - هاي استان تهران  شهرستان

 1398 ماه خرداد :آزمون تاریخ برگزاري

  

1-A   درست  ................................................................................................)اولدرس  - 2فصل ( .نسبت به هم اول هستند 25 و 14 عددهاي مرکب   نادرست     5/0 

2-A   درست  ..............................................  )ومسدرس  - 6فصل ( .است) ز ز ز(نهشتی دو مثلث، حالت سه زاویه  هاي هم یکی از حالت   نادرست     5/0 

3-A    عبارتحاصل  9 9 93 3 13 دار برابر با صورت یک عدد توان به 3  درست  ...........................  )اولدرس  - 7فصل ( .است   نادرست    5/0 

1-B    5/0    )ومسدرس  - 9فصل ( .درجه است ..................................اندازة زاویۀ محاطی مقابل به قطر دایره  

2-B    5/0    )اولدرس  - 8فصل ( .گویند می .....................................در آمار به اختلاف کمترین و بیشترین داده  

3-B   مقدار عددي عبارت جبري x x x ازاي به 32    5/0    )درس دوم - 4فصل ( ..................................برابر است با  2

1-C   اولدرس  - 1فصل ( حاصل عبارت مقابل کدام گزینه است؟(     12 3 2    5/0 

      الف( 8   ب( 2   ج( 18   د( 6      

2-C   ردارمختصات ب a i j 4 1 
  5/0    )ومسدرس  - 5فصل ( کدام است؟ 

      الف(  
 
 

1
4
   ب(  

 
 

6
14   ج(  

 
 

4
1   د(  

 
 

14
6     

3-C   5/0    )چهارمدرس  - 3فصل ( است؟ضلعی منتظم چند درجه  اندازة هر زاویۀ داخلی یک هشت  

      12 )الف    135 )ب   36 )ج    45 )د     

« )دومدرس  -  2فصل ( .زیر عددهاي اول خط بکشید   1 » » » » »9 21 31 49 54 67 87    5/0  

          

  1    )ومسدرس  - 1فصل ( .دست آورید هاي زیر را به حاصل عبارت   2

   / /  2 4 7   ب( 2  
2 3
5 1 )الف      

  1    .دار بنویسید صورت یک عدد توان هاي زیر را به حاصل عبارت   3

)  )دومدرس  - 7فصل (    )  5 73 3 )  )اولدرس  - 7فصل (  ب( 9 )  3 2 62 1 )الف      
        

  1    )چهارمدرس  - 8فصل ( :احتمال اینکه. کنیم یک تاس و یک سکه را باهم پرتاب می   4

       بیاید، چقدر است؟ 4 و تاس عدد» رو«سکه ) الف   

      اید، چقدر است؟بی 6 و تاس شمارندة عدد» پشت«سکه ) ب   
         

x  )چهارمدرس  - 4فصل ( .معادلۀ مقابل را حل کنید   5 x  12 2 4 14  

  1  
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 هشتم ۀپای -ه اول متوسط ةدور  10

  )اولدرس  - 6فصل ( .دست آورید استفاده از رابطۀ فیثاغورس بهرا با  y در ذوزنقۀ مقابل مقدار   6

  

  1  

   
      

  )اولدرس  - 5فصل ( .بردارها را رسم کنید) جمع حاصل(برآیند بردار ) الف   7

  

  1  
         

x  )ومسدرس  - 5فصل ( .معادلۀ برداري مقابل را حل کنید) ب    i  
   

 

165 1
      

  1    )اولدرس  - 3فصل ( .یک چهارضلعی نام ببرید که مرکز تقارن دارد ولی محور تقارن ندارد) الف   8

) .دست آورید را به x در شکل مقابل مقدار) ب    )d d ) درس دوم - 3فصل(  
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